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INFO EN BREF
Le 10 décembre 2019
Valeur du mois : la joie de vivre 
Dates importantes
· Mardi le 17 décembre nous aurons un déjeuner communautaire de 7h00 à 8h30 à la cafétéria. Tous sont les bienvenus!

· Mardi le 17 décembre sera le Bal d’hiver pour les élèves de la 7ième à la 12ième année de 19h00 à 22h00 au coût de 5.00$

· Mercredi le 18 décembre sera le marché des Étoiles de 16h00 à 20h00 à la cafétéria

· Le jeudi 19 décembre sera le Cabaret-Théâtre à 18h00. L’entrée est gratuite (détails sur l’affiche ci-jointe)
· Mme Claudy en maternelle est à la recherche de costumes et accessoires pour enrichir sa boîte à costumes pour la classe. Si vous en avez nous serons heureux de les prendre.
· Nous débutons une collecte de jouets et objets encombrants pour un projet de cour de récréation ludique.  Nous acceptons ; jouets de toutes sortes, pneus, tissus, chaises, filets, boyau d’arrosage etc….  Merci d’avance pour vos dons. 
· Nous vous demandons de ne pas donner de plats à réchauffer nécessitant plus de 90 secondes de cuisson au micro-onde. Afin de diminuer le temps d’attente au micro-onde, nous recommandons des dîners froids ou des dîners chauds dans un Thermos pour les maternelles à 2ième année.
· Nous sommes à la recherche de suppléants pour les membres du personnel de soutien. Si vous parlez français et apprécieriez aider, passez à l'école et nous vous guiderons dans les démarches. 
Pour n’importe quelle question concernant le transport,
veuillez appeler Stock transportation au 1-888-477-8625
(For an English translation of this note, please call 902-563-3901 after 4pm)

